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București, 25 martie 2025 

COMUNICAT DE PRESĂ  

 

Stanleybet Capital listează o nouă emisiune de obligațiuni pe 

Sistemul Multilateral de Tranzacționare al Bursei de Valori 

București  

  

Stanleybet Capital S.A. (Stanleybet),  societate de tip holding care integrează și coordonează o 

rețea de agentii de pariere sportivă și slot machines, săli de jocuri de noroc și platforme de jocuri 

de noroc în mediul online, listează pe Sistemul Multilateral de Tranzacționare al Bursei de Valori 

București (BVB) cea de-a doua emisiune de obligațiuni corporative, nesubordonate, 

neconvertibile, negarantate, în valoare totală de 14,8 milioane de lei.  

Obligațiunile cu simbolul bursier SBET29 au o dobândă anuală fixă de 11%, cu plată semestrială, 

și ating maturitatea pe 13.02.2029.  

Numărul total de obligațiuni subscrise a fost de 148.124, cu valoare nominală de 100 lei. În cadrul 

ofertei publice initiale, desfășurată în perioada 22.01.2025 – 10.02.2025 au subscris un număr 

de 328 de obligatari. Listarea obligațiunilor a fost realizată cu sprijinul Goldring în calitate de 

Intermediar.   

Potrivit Stanleybet, fondurile atrase în noua emisiune de obligațiuni vor fi folosite pentru a finanța 

strategia de dezvoltare a afacerii și consolidarea poziției în industria de profil, după cum urmează: 

30% din fonduri vor alimenta bugetul de marketing și promovare pentru divizia online a 

Stanleybet; 30% din fonduri vor finanța achiziții de jucători de talie mică, dar și extindere a rețelei 

de săli de pariuri sportive Stanleybet, prin deschidere de locații noi; 20% din fonduri vor permite 

pătrunderea pe piețe externe, acoperind atât cheltuieli operaționale, cât și cheltuieli de capital; 

iar 20% din fonduri vor susține planul de marketing și promovare în retail (on-site).  

”Revenirea companiei Stanleybet la Bursă cu cea de-a doua listare de obligațiuni demonstrează că 

piața de capital reprezintă o sursă de finanțare solidă și viabilă pentru business-uri din domenii 

diferite de activitate. Actuala emisiune de obligațiuni a fost realizată prin ofertă publică de vânzare, 

ceea ce a permis Stanleybet să ajungă la un public mai larg și să capete, totodată, mai multă 

vizibilitate. Ne bucurăm că Stanleybet a ales să se finanțeze prin Bursă și le suntem alături și pentru 
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viitoare inițiative pe piața de capital.”, a declarat Radu Hanga, Președintele Bursei de Valori 

București.   

,,Ne bucurăm că am revenit la BVB cu a doua emisiune de obligațiuni și că am reușit să menținem 

interesul investitorilor în condiții de incertitudine globală și competiție crescută din partea statului 

prin programele Fidelis. Oferta de obligațiuni Stanleybet s-a dovedit a fi o alternativă investițională 

competitivă, atât prin caracteristicile instrumentului, cât și prin profilul de emitent de încredere al 

Stanleybet Capital. Le mulțumim investitorilor care au ales să ne susțină și de această dată.”, a 

spus Csaba Tanko, CEO Stanleybet.  

,,Este îmbucurător să vedem că piața de capital își îndeplinește funcția de finanțare mai ales pentru 

sectoarele care au acces limitat la soluții de finanțare clasice. Aceasta cu atât mai mult în 

cazul  Stanleybet Capital S.A. care s-a dovedit un emitent serios, cu viziune validată de istoricul 

financiar și responsabil.  

Stanleybet Capital S.A. este recomandat, în primul rând, de modelul de business de tip 

omnichannel, care conferă flexibilitate și adaptabilitate rapidă sub impactul materializării 

factorilor de risc externi în ciuda dimensiunii afacerii. În același timp, structura de grup, cu o 

arhitectură care asigură un echilibru între imperativul distribuirii riscurilor și al optimizării 

operaționale, ne-a făcut să privim cu încredere obligațiunile Stanleybet Capital S.A. și să venim în 

fața investitorilor cu o oportunitate investițională solidă”, a spus Virgil Zahan, CEO Goldring.  

Stanleybet se află la cea de-a doua emisiune de obligațiuni. Prima emisiune, desfășurată prin 

plasament privat în luna august 2021, a atras o valoare totală de 20 de milioane de lei, cu dobândă 

anuală de 10%. Rambursarea întregului împrumut obligatar a avut loc la data scadentă, în august 

2024.  

 

Despre Stanleybet  

Stanleybet Capital S.A a fost înfiinţată la data de 04 decembrie 2020 ca entitate cu rol integrator 

pentru liniile de business dezvoltate de companiile din grupul Game World pe piaţa jocurilor de 

noroc şi a pariurilor sportive din România. Game World este unul dintre cele mai vechi branduri 

din industria românească de profil, fiind prezent în România din 1999, în timp ce brandul 

Stanleybet activează în ţară din 2004.  

Stanleybet cuprinde 9 societăți integrate și coordonate de Stanleybet Capital S.A. printr-un 

management de tip holding: Game World Romania SRL, Westgate Romania SRL, Westgate Invest 

SRL, Acetech Development SRL, Alfastreet Trade SRL, Opossum Romania SRL. La rândul săi 

Westgate Romania SRL este asociatul unic al Megabet International SRL, care reprezeintă linia de 



 
 
 
 
 
 

  

    

     

 

business online, iar societatea Game World Exchange SRL și Olimpico Bar sunt deținute în mod 

direct de Game World Romania.  

 

 

 

Pentru informații suplimentare ne puteți scrie la comunicare@bvb.ro.   
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